




ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE  
MUNICÍPIO DE PARNAMIRIM  
SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO E DOS RECURSOS HUMANOS



### ERRATA

Senhores fornecedores, no edital onde se lê: "PREGÃO ELETRÔNICO SRP Nº **21/2021**", leia-se: "PREGÃO ELETRÔNICO SRP Nº **29/2021**".

Parnamirim-RN, 19 de agosto de 2021.

  
Einstein Alberto Pedrosa Maniçoba  
Pregoeiro/SEARH